

DÉLI
HÍRLAP



MISKOLC ÉS BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYE
ELSŐKÉNT AUDITÁLT NAPILAPJA

Lapzárta

Több lesz az iparüzési adó

Emelkedik az iparüzési és az osztalékadó. A tervek szerint jövőre 1,5 százalékkal lesz a helyi iparüzési adó legmagasabb mértéke. Az osztalékadó – ha a befekete-

tett tőke hozadéka meghaladja a jegybanki alapkamat kétszeresét – 27-ről 35 százalékra nő. Az adótörvények 1998-as tervezett módosításai kapcsán számolt be a fentiekről Csobánczy Péter, helyettes pénzügyi államtitkár. László Csaba, a Pénzügyminisztérium szóvivője elmondta, hogy jövőre az állam 616 milliárd forintnyi személyi jövedelemadót és 758 milliárd forint áfát szeretne beszedni.

A BITOUR UTAZÁSI
IRODA ŐSZI
AJÁNLATA
KÖRUTAZÁSOK

Spanyol–portugál–francia zarándokút
Időpont: 1997. október 11–24. (14 nap)
Részvételi díj: 79 900 Ft/fő félpanzióval

Velence–Verona–Gardaland—
Sirmione–Trieszt
Időpont: 1997. szeptember 18–22. (4 nap, 2
éj) autóbusszal, apartmanban
Részvételi díj: 13 900 Ft/fő

Annyi ereje már nem volt, hogy kimásszon az árokból

Megtalálták a 90 éves nénit

Egy éjszakát és egy napot töltött étlen-szomjan

A 90 éves, sályi M. G.-né hét-
főn este 7 óra körül látta utoljára az egyik szomszédja, amint a néni utcájukban, a szokásos útvonalán sétálgatott. Miután sötétedésig nem érkezett haza, hozzátartozói értesítették a mezőkövesdi rendőrkapitányságot.

Máskor is előfordult már, hogy a néni az éjszakát valamelyik rokonánál töltötte, ezért a rendőrség úgy döntött, hogy először végigkérdezik a családot és a szoba jöhető ismerősöket. Miután nem találták, kedden reggel rendőri járőr- és nyomozócsoporthoz küldtek a helyszínre. Az információk értékelése után nagy erővel megkezdtek a kutatást, amelyhez segítséget kértek a Miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoporthoz, valamint a Miskolci Készenléti Rendőri Zászlóaljtól.

Az akciót Tóth István rendőr őrnagy, a mezőkövesdi kapitány helyettese vezette. A kutatásban fontos szerep jutott a speciálisan képzett mentőkutyáknak. A keresés – az őrszohangolt akció eredményeként – gyors sikerhez vezetett. Alig másfél óra alatt, a falu határáról mintegy 5–6 kilométerre megtalálták a nénit, aki az éjszakát és a nap jó részét egy elhagyott területen lévő árokban, magatehetetlenül, étlen-szomjan vésszelte át. Minden bizonnyal eltvedt, majd a sötétben belecsúszott egy árokba. Bár az esést sérülés nélkül megúsza, annyi ereje már nem volt, hogy segítség nélkül ki-



Mentőautóba emelik a megtalált nénit.

másszon. Kimerült volt, már-már a kiszáradás veszélye fenyegette, amikor rátaláltak.



Locsogunk

Ma már töredelmesen bevallhatom: éjszakánként a Szabad Európa Rádió mellett aludtam el. Máig is sajnálom, hogy megszüntették a magyar nyelvű adást és nincs többé színes Forgószínpad. Mint mindig, 1983. szeptember 1-jén is éjjel hallgattam az „ellen-ség” adását, hogy másnap összevetessem a hazai sajtó híreivel. Ennek a fellazításnak a következményeként, talán az országban egyedül a mi lapunkban jelent meg rögtön úgy, ahogy a világsajtó kommentálta a dél-koreai légitársaság 007-es jelzésű repülőgépe-nek a katasztrófáját. Jómagam ugyanis túlságosan megjegyeztem a félalomban hallott hírt, s a hazai hírügynökségtől eltérően, nem az

A LEGYŐZHETŐ TÁVOLSÁG

TRAPP AZ ASZFALTON

A Budapest Sportiroda által
hétvégén már második alkalom-

ség, hogy külföldről is óriási ér-
deklődés kíséri a „Legyőzhető tá-

regisztrálják majd. Nevezni pén-
tekig a Budapest Sportirodában

Lapunkat rendszeresen
szemlézi
Magyarország
legnagyobb
médiafigyelője, az



»OBSERVER«
OBSERVER BUDAPEST MÉDIAFIGYELŐ KFT.
1084 Budapest, VIII. ker. Auróra u. 11.
Tel.: 303-4738 • Fax: 303-4744

Két Lotti- nyeremények

A 36. heti „Két Lotti (33-ból 3-at)” játékban a 3+3-asokra jutó, összesen nettó 86.995.288 forint tovább halmozódik. A 3 találatosok nettó nyereménye: 26.616, a 2 találatosoké: 253 forint.

A „Két Lotti” nyerőszámai: 21, 33, 39 és 18, 36, 40.

A szelvényeket péntekig veszik át, fizetnek nyereményt az IBUSZ és EXPRESS irodákban, a kijelölt postákon, takarékszövetkezetekben. Sorsolás keddenként 10 órakor.